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Приклади нон-конформної поведінки здатні не тільки привертати увагу до людини, 

але й змінювати поняття та принципи того самого сталого устрою у суспільстві. До уваги 

треба взяти історичні події, що мали місце завдяки людському відхиленню від заданих 

стандартів. У 1915 році, Міньйон Маклауглін зауважував, що «кожне суспільство шанує 

живих конформістів та мертвих непокірних героїв». Ми є боржниками людей, що завжди 

закликали бути не такими як усі, бо саме вони зрушили прогрес, зробили багато відкриттів 

та прорив у суспільній свідомості. Якщо ми підкоряємося суспільству та тому, що воно нам 

диктує навіть не запитуючи чому так потрібно робити та не шукаючи сенсу, то наше 

суспільство було б ще на стадії коли релігія домінує над світським життям.   

Якби не Мартін Лютер Кінг - молодший, багато чоловіків та жінок не мали б свободу 

вибору та достатньо цивільних прав. Нон-конфрормізм був відображений не тільки в ідеях 

однієї людини, а й у суспільних протестах та суспільному протесті, що змусили уряд США 

переглянути позиції та змінити закони на користь процвітання та гармонії у суспільному 

ладі.  

Ми бачимо щодня багато нон-конформних протестів та ідей у всьому світі, коли 

люди починають протистояти занадто сильному тиску з боку державного устрою, 

релігійних лідерів та законів, що захищають та приносять користь лише незначній кількості 

населення, залишаючи напризволяще усіх інших, кого вони повинні були захищати, без 

можливості та права голосу за зміну того, що їх не влаштовує. Нон-конформізм відіграє 

роль спасіння та захисту прав людини у межах дозволених законом. 

Не дивлячись на те, що конформізм є переважним стилем життя для багатьох людей 

та також утримує суспільство від загального хаосу, людям не потрібно соціалізуватися як 

того вимагає суспільство та наше оточення, а тим більше вести спосіб життя та 

підтримувати усі інтереси держави, які можуть у деяких випадках не збігатися з нашим 

світоглядом та цінностями. У наш час страх не покоритися перед державою не є 

актуальним, бо демократія та право голосу набувають такої сили як ніколи раніше та просте 

погодження з чимось не є виходом, бо сміливість – це здатність зрушити ідею з місця та 

змінити те, що виступає несправедливим чи поганим для людей. Здатність піти проти 

системи, бути нон-конформістом, можливість захистити свої права та змінити суспільство 

та його функціонування у деякій мірі – усе це буде повертати світове суспільство на хвилю 

величі та успіху.  
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Вступ. Ефективність партнерських відносин (ПВ) логістичної компанії (ЛК) в 

багатьом визначає результативність її діяльності і здатність досягати поставлені цілі. З 

огляду на це для оцінки відносин між партнерами, за думкою деяких науковців, доцільним 

є використання показника надійності партнерських відносин. 

Поняття «надійність партнерських відносин» ми розуміємо, як здатність партнерів 

ЛК виконувати забов’язання у повному обсязі згідно із обумовленими умовами та у 

встановлені терміни, тобто їх потенційну можливість підтримувати результативну 
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взаємодію з іншими елементами логістичної системи (ЛС) у конкретному середовищі за 

допомогою ціннісного ланцюга. Тобто «надійність ПВ» ми розглядаємо, як ймовірність 

того, що ефективність, налагодженість і гармонійність ПВ будуть стабільними упродовж 

певного проміжку часу. Це обумовлює актуальність оцінюювання надійності ПВ для 

зхапобігання ризиків в процесі реалізації стратегії підвищення конкурентоспроможності 

ЛК. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 Алгоритм оцінки надійності ПВ ЛК 

 

1. Вибір об’єктів оцінювання 

2. Обгрунтування системи локальних і комплексних показників для оцінювання надійності 

ПВ і визначення їх вагомості 

3. Розрахунок локальних і комплексних показникіфв надійності ПВ 

4. Розрахунок інтегрального показника надійності ПВ для кожного досліджуваного 

ооб’єкта 

5. Побудова шкали якісної оцінки одержаних результатів 

6. Визначення приналежності партнерів ЛК до певного класу надійності ПВ 

7. Відбір партнерів, які увійшли до 1-3 класу надійності ПВ 

8. Внесення відібраних партнерів до відповідного реєстру 

9. Моніторинг показників надійності ПВ 

Надійність ПВ 

знаходиться на 

припустимому рівні 

ні 

так 

10. Подовження ПВ 
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Метою даного дослідження є обгрунтування науково-практичних підходів до 

оцінювання надійності партнерів ЛК в логістичному ланцюгу. 

Методи дослідження. При проведенні наукового дослідження застосовувалися такі 

методи: контент-аналізу, порівняння, узагальнення, моделювання, таксономії. 

Методологічною та теоретичною базою дослідження є наукові праці провідних вітчизняних 

і зарубіжних вчених за даною проблематикою, матеріали мережі Інтернет, результати 

аналізу діяльності ЛК. 

Результати досліджень. З огляду на складність і різноплановість факторів, які 

потрібно враховувати при визначенні рівня надійності ПВ ЛК нами запропонований 

алгоритм рейтингового оцінювання, що базується на застолсуванні таксономічного аналізу, 

який включає десять етапів (рис. 1).  

На першому етапі передбачається вибір обєктів рейтингового оцінювання. На цьому 

етапі важливо враховувати мету функціонування ЛК і можливі варіанти вибору  стратегії 

піджвищення її конкурентоспроможності.  

На другому етапі визначаються показники системи рейтингового оцінювання 

надійності ПВ та їх значущість. З цією метою нами запропонована система показників для 

рейтингового оцінювання надійності ПВ ЛК (рис.2). 

До складу запропонованої системи показників входять дві її групи: показники 

оцінювання надійності партнера (фінансова стійкість партнера, ділова активність, 

ефективність діяльності партнера) і показники надійності ПВ (показники виконання 

партнерських зобовязань, ефективності ПВ і тривалості ПВ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2 Система показників оцінювання ПВ ЛК 
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На третьому і четвертому етапах запропонованого алгоритму здійснюється 

розрахунок локальних, комплексних й інтегрального показників надійності ПВ для кожного 

партнера ЛК на підставі використання таксономічного методу. 

Пятий етап передбачає якісну оцінку розрахованих інтегральних показників 

надійності ПВ на підставі використання шкали Харінгтона. 

На шостому етапі визначається приналежність партнерів ЛК до одного з пяти 

класів надійності ПВ за рівнем розрахованого інтегрального показника надійності ПВ 

(ІНПВ): 

І класс (абсолютна надійність партнера) 0,8 ≤ ІНПВ ≤ 1; 

ІІ класс (висока надійність партнера) 0,64 ≤ ІНПВ < 0,8; 

ІІІ класс (припустима надійність партнера) 0,37 ≤ ІНПВ < 0,64; 

ІV класс (низька надійність партнера) 0,20 ≤ ІНПВ < 0,37; 

V класс (відсутня надійність партнера) 0 ≤ ІНПВ < 0,20; 

На сьомому етапі визначаються партнери ЛК, які увійшли до перших трьох класів 

надійності ПВ, тобто партнери, які забезпечують абсолютну, високу і припистиму 

надійність ПВ. 

На восьмому етапі передбачається проведення моніторингу показників надійності 

ПВ і їх відповідность визначеним критеріям. 

За умов зниження показників надійності ПВ і їх виходу за визначені межі, партнери 

ЛК вилучаються із відповідного реєстру і угоди з ними в подальшому не укладаються. 

Висновки. Запропоновані науково-практичні підходи до оцінювання ПВ 

дозволяють оцінити надійність ЛК і надійність відносин з ними. На підставі проведеного 

оцінювання здійснюється вибір оптимальних партнерів, що сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності ЛК і мінімізації ризиків її діяльності. 
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Визначальним вектором багатогранного процесу національного відродження України 

є її становлення як суверенної держави. На передній план виходить економічна розбудова 

держави, цілеспрямоване створення високопродуктивної національної економіки з її 

базовим елементом - промисловим комплексом, такої економіки, яка спроможна до 

усталеного соціально- економічного прогресу, забезпечення стійких умов життєдіяльності 

суспільства. Посилення промислового комплексу впливає на становлення національної 

економіки країни, і в той же час його формування і рух відбувається в рамках всієї системи 

національної економіки, обумовлені її характером, загальним напрямом і завданнями 

розвитку. Тому задачу зміцнення цілісності господарства в Україні доцільно розглядати як 

двоїсту, що відноситься як конкретно до промислового комплексу, так і до національної 

економіки в цілому. Промисловий комплекс, сутність і зміст процесу формуванням його 

цілісності пізнається в ракурсі розгортання сутності та руху національної економіки. Це 

потребує більш глибоких уявлень щодо категорії національної економіки, її сучасного 

змісту, структурної побудови, значення окремих елементів. Означена проблема гостро 

постала перед незалежними державами, які виникли на переломі останніх сторічь, що 

посилило інтерес до теоретичного осмислення категорії. 

Термін «національна економіка» не є новим. Він почав складатися у минулі сторіччя, 

на зорі формування сучасних національних держав. Основоположником науки про 

національну економіку є німецький економіст Ф. Ліст, що творив у перші десятиріччя ХІХ 

віку. Це не випадково, бо саме у Німеччині, на відміну від інших європейських монархічних 

держав, у найбільшій класичній формі здійснювався процес формування цілісної 
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